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Výroční zpráva 2021 

Neziskový spolek Plzeňská zastávka poskytuje fyzickou a morální pomoc osiřelým 

rodinám, kde zemřelo dítě v jakémkoliv věku, rodinám, kde zahynul jeden nebo oba 

rodiče a zanechal po sobě děti, osamělým vdovám a vdovcům po náhlé ztrátě partnera. 

Dále rozvíjí povědomí o možnostech podpory, soucitu a blízkosti pozůstalým, podporuje 

zapojování komunity do otevření svépomocné pomoci. 
 

 

 

Naši odborní poradci pro pozůstalé pomáhají lidem v různých fázích truchlení, projít si 

bezpečně cestu smutku a bolesti. Často si sami prošli ztrátou milovaného člověka a umí 

pochopit, jak nás smrt blízkých umí zasáhnout.  

http://www.plzenskazastavka.cz/
https://www.facebook.com/PlzenskaZastavka.cz/


 

Slovo úvodem 

 

Vážení přátelé, vážení podporovatelé, 

předkládáme Vám výroční zprávu neziskového spolku Plzeňská zastávka s přehledem 

činností a shrnutím výsledků za rok 2021.  

Plzeňská zastávka brzy oslaví 10 let činnosti a poslední dva roky naší poradny byly 

obdobím zvýšené práce i nutných změn. Reagovali jsme, jako většina z nás, na měnící se 

svět a nové výzvy v tématech pomoci pozůstalým lidem při nečekaném úmrtí blízkého 

člověka.  

Hodnotami naší služby je odbornost, doprovázení, ryzí pomoc a často vlastní 

prožitá zkušenost s těžkou ztrátou milovaného člověka. Uplynulý rok bylo období 

pokračování naší práce. Dokázali jsme splnit požadavky veřejnosti díky naší vytrvalosti  

a pružnosti, díky podpoře našich partnerů, donátorů a dárců.  

S tématem smrti a umírání se v průběhu života chtě nechtě setkáváme, přesto se někdy 

necítíme být na tyto události připraveni. Hledáme cesty, jak dobře pomáhat druhým lidem 

vyrovnat se se smrtí jejich blízkých. Odborná podpora našich poradců směřuje na 

předávání informací, pomoc při zvládání emocí a zpracování vysoké zátěže. Myslet na 

sebe, možnosti sebepéče a fungování, vidět naději a své zdroje, čeho si v životě vážíme, 

podpořit náš hodnotový růst. Závažné ztráty nám také otevírají nové zkušenosti  

a možnosti. Cílem doprovázení je unést nečekanou ztrátu, pomoci pochopit, co nám 

zkušenost dala a jak nás může posílit v dalším životě. 

Práce v poradně to jsou i rozpočty, žádosti o dotace a dary, sledování nákladovosti, 

účetnictví, grafika, příprava akcí, osvěta, přednášky. Děkujeme upřímně všem našim 

dobrovolníkům, kolegyním a kolegům za pracovní nasazení ve prospěch řádného chodu  

i rozvoje spolku. Každá vykonaná práce je důležitá. Děkujeme všem partnerům  

a podporovatelům za projevenou důvěru, bez které bychom nemohli fungovat.  

 

S úctou a láskou k našim zemřelým.  

Monika Jelínková, vedoucí poradny     



 

Komu a jak poma ha me 

Náš spolek byl platně registrován v listopadu 2012 a za myšlenkou jeho založení stály dvě 

ženy – Zuzanna Pousková a Mirka Šimková. Jedna z nich tragicky ztratila dítě, druhá 

muže… 

Pozůstalé rodiny po náhlé smrti blízkého člověka potřebují zabezpečit své fungování, včetně 

různých praktických záležitostí, jako je zajištění příjmu, bydlení, zaopatření dětí. Velmi 

důležitá je psychická podpora a pomoc okolí a tady se jeví jako užitečné – fungující komunita 

i mezioborová spolupráce. 

 

CÍLOVÁ SKUPINA NAŠÍ SLUŽBY 

o Rodiče zemřelých dětí v jakémkoliv věku  

o Vdovy, vdovci (tragická úmrtí, nezaopatřené děti aj.) 

o Dítě bez rodičů (i dospělé) 

*Přirozené úmrtí sešlostí, seniorským věkem a jejich pozůstalí nejsou naší cílovou skupinou. 

 

FORMY POMOCI - AMBULANTNÍ/TERÉNNÍ/DISTANČNÍ- ONLINE 

Osobní, telefonický, písemný (chat) kontakt dle dohody a informovaného souhlasu zájemce. 

o Podpora laické pomoci, sdílení, doprovázení  

o Krizová intervence 

o Psychoterapie individuální, párová, rodinná 

o Spirituální doprovázení 

o Sociální, právní poradenství 

o Nabídka svépomocných skupin  

o Pravidelné Vzpomínkové akce 

o Osvěta, workshopy, besedy, spolupráce 

o Online konzultace, knihovna s bezplatnou výpůjčkou 

 

Když vám zemře muž, jste vdova. 

Když vám zemřou rodiče, jste sirotek. 

Když vám zemře dítě, je to taková hrůza, že pro to není „jméno“ …     Zuzanna, 2012 

 

 



 

Lidé ve spolku 

Jsme tým profesionálních terapeutů a poradců, kteří si sami prošli cestu zármutku po úmrtí 

nejbližšího člověka. Mirka, 2018. 

V roce 2021 jménem spolku jednali a podepisovali členové Rady spolku.  

RADA SPOLKU 

Miroslava Šimková 

Zuzanna Pousková 

Mgr. Monika Jelínková 

DOBROVOLNI  PORADCI/TERAPEUTI 

Mgr. Jolana Matoušková 

Mgr. Kateřina Ratislavová Ph.D. 

Eva Volrábová 

Mgr. Simona Vlčková 

Mgr. Renata Václavíková Tunklová 

Bc. et Bc. Kateřina Holubová 

Andrea Volková DiS. 

EKONOM. ČINNOST  

Mgr. Ing. Dana Paučová Ph.D. 

FOTOGRAFIE, GRAFICKÁ ČINNOST 

Mgr. Milan Svoboda 

Ing. Jaroslav Fiřt, Ph.D. 

PODPOROVATELÉ A EXTERNÍ SPOLUPRACOVNÍCI  

Řezáčová Šárka 

Kozák Vladimír 

Fenclová Ivana 

Bezděková Veronika 

DÁLE ZA NÁMI STÁLI 

Mgr. Karel Šimr Ph.D., evangelický farář, koordinátor PITu 

kpt. Mgr. Romana Morongová, vrchní komisařka, psycholožka 

PhDr. Mgr. Naděžda Špatenková, Ph.D., odborný garant poradenství pro pozůstalé 

 



 

NAS E ODBORNA  C LENSTVI  

o Asociace poradcu  pro pozu stale  

o C eska  asociace pro psychoterapii 

o Profesní  komora socia lní ch pracovní ku  

o C eska  komora porodní ch asistentu  

 

Rada spolku se sešla v roce 2021 celkem 7x (z toho 5x online) a zabývala se těmito tématy: 

 Kvalita služby, hlídáme nová pravidla – nouzový stav, metodiku péče včetně přímé 

péče v online prostoru, 

 Navazování pomoci pozůstalým v PK skrze PČR, soc. pracovnice, krizové interventy, 

 Podpora poradců – online intervize a konzultace, profesní rozvoj terapeutů a 

poradců pro pozůstalé při práci se zármutkem, 

 Stěhování, hledání a vybavení nových prostor poradny, 

 Vystupování v médiích, články a prezentace služby poradny pro pozůstalé, 

 Vytváření podpůrných textů a jejich zveřejňování, 

 Uspořádání společné kampaně na téma pomoc pozůstalým s jinými NNO, 

 Zapojení do prostředí online darování (Donio, Darujme.cz), benefiční akce. 

 

Projekty a granty 2021 

 Vc asna  terapeuticka  podpora pozu staly ch rodin, projekt Donio 

 Pomoc pozu staly m pr i na hle  ztra te  blí zke ho c love ka 

 Podpora vzde la va ní , edukace ver ejnosti, plynuly  provoz poradny 

 Pomoc osiřelým jednotlivcům i rodinám při náhlém úmrtí milované osoby 

 TESCO program „Vy rozhodujete, my poma ha me“ 

 Tisky informac ní ch leta c ku . 

Nas e snahy v projektech byly u c inne  pomoci s irs í  ver ejnosti pochopit za rmutek c love ka  

pr i na hle  ztra te  milovane ho dí te te, partnera, rodic e, kamara da. Podpor it solidaritu ve 

spolec nosti, neboť smrt a truchlení  mí va  dopad na na s  dals í  z ivot.  

Financ ní  podporu jsme vyuz ili na provoz poradny, realizací  vzpomí nkovy ch akcí , podpor e 

pr í me  pe c e pr i osobní ch/online terapií ch, por í zení  kondolencí  a sví c ek pro ucte ní  

pama tky zemr ele ho, vybavení  nezbytny m na bytkem pr i zme ne  adresy poradny, aktua lní  

tematickou literaturou, tisky a roznosy informac ní ch leta c ku . 



 

Jak pomáháme 

Pokud se ohlédneme na úplný začátek činnosti spolku, tak první akcí byl Koncert pro 

Kačku věnovaný truchlícím rodičům po úmrtí dítěte vlivem sebevraždy. „Tehdy na 

začátku jsme měli veliké snahy pomoci rodičům v jejich utrpení, šlapali jsme cestu  

v minulosti také. Vzorem nám byla organizace Dlouhá cesta v Praze, my jsme šli nakonec 

svou cestou, chtěla jsem pozůstalým rodičům pomáhat tehdy víc“ vzpomíná na začátky 

poradny Zuzka Pousková. 

Příběh: Oslovila nás pozůstalá maminka, v péči měla 3 nezl. děti. Její manažerská pozice byla 

pro ni psychicky náročná, i když slavila projektové úspěchy. Úmrtí tatínka sebevraždou bylo 

vážnou okolností jejich životů.  Okolí čin nechápalo, matka se bála o děti, začaly se vynořovat 

finanční potíže, online práce byla málo, museli zvládnout distanční výuku dětí.  Rodina 

procházela uzavíráním se před světem i před nemocí C-19, zažívali úzkosti ze separace, 

vztahy v širší rodině byly omezené vlivem uzavírek volného pohybu. Pozůstalá matka 

zažívala pocity křivdy, proč já a moje děti …poradkyně ZP. 

S čím se v praxi stále setkáváme: 

• s tabuizovaným tématem smrti, zejména u tragédií a sebevražd (hledání viníků), 

• s předsudky a nepochopením v okolí pozůstalých (proč se pořád vrací do minulosti),  

• s hodnotícím přístupem k pozůstalému (ten to nezvládne, ta je odtažitá), 

• s nízkou podporou pozůstalých dětí (dětem se nic neříká, ať jsou v bezpečí pokoje). 

 

Proces, kterým si pozůstalý člověk po ztrátě blízkého člověka prochází, se 

nazývá truchlení. Postupně se potřebuje zorientovat v nové realitě, kterou si předem 

neplánoval. Naše podpůrná terapeutická a poradenská práce se zaměřuje na 

jedinečnou cestu truchlení klienta, jeho zdroje, obnovu kontaktů, budování 

podpůrné sítě a nové cesty v životě. 

 

AKCE NA PODPORU POZŮSTALÝCH RODIN I JEDNOTLIVCŮ 

Zapalme svíčku 2021 - tradic ní  akce ve novana  pama tce zesnuly ch de tí . 

Vzpomínkové setkání SDODN - pr i pr í lez itosti Sve tove ho dne obe tí  dopravní ch nehod. 

Koncert pro Kačku - ve nova no vs em, co opustili tento sve t z vlastní ho rozhodnutí . 

Stálým garantem akcí je již několik let Ing. Petr Merxbauer a jeho hosté. 



 

  

Hlavním cílem naší práce je poskytování ambulantními službami i terénním výjezdem 

odbornou pomoc pozůstalým nejčastěji ve formě doprovázení truchlením. 

Jedním z dalších cílů jsou aktivity zaměřeny na odborné diskuze a  zvyšování odborných 

kompetencí sociálních pracovníků a jiných pomáhajících profesí. Posílení kompetencí 

zvyšujeme také knihovnou s možností bezplatné výpůjčky. 

Jak se o nás klienti dozví 

Zavolat do naší poradny se zdá jako jednoduchá záležitost. Máme zkušenost, že 

pozůstalého i tento banální úkon může vyčerpat. Proto, pokud víte o pozůstalém člověku, 

který zažil nečekané úmrtí milovaného blízkého, neváhejte ho propojit s naší službou. V 

rámci našich projektových aktivit má klient možnost čerpat až 6 konzultací bezplatně. 

Kapacita služby je okamžité ošetření až 3 osob či páru/rodiny.  

Služby poradny jsou otevřeny všem lidem, kteří buď přímou ztrátou blízké osoby prošli 

anebo se s ní potýkají ve své rodině či u blízkých. Každý pozůstalý má právo na 

kvalifikovanou pomoc a podporu od nás. Důležitým úkolem v tomto zranitelném období 

je doprovázení, neboť každá konfrontace se smrtí může aktivizovat komplikovaný 

zármutek a uvíznutí ve složitostech a traumatu. 

Poradna pro objednané: Majerova 4, Plzeň 301 00 

e- mail: info@plzenskazastavka.cz; kontaktní telefon: 771 148 301/308. 

 

mailto:info@plzenskazastavka.cz


 

Když vám zemře milovaný partner. Váš muž, vaše žena, váš přítel, přítelkyně, vaše láska  

a všechno. Najednou věci, o kterých jste snili, budoucnost, kterou jste plánovali, dostala jiný 

rozměr (poradkyně Mirka). 

Služba je poskytována na základě dobrovolného rozhodnutí klienta. Vychází  

z individuálních potřeb a přání. Zachování diskrétnosti, důvěrnosti při spolu sdílení je 

pro nás samozřejmostí. Údaje vyplývající ze spolupráce tzn. jméno, telefon či mailová 

adresa jsou využity pouze ve prospěch spolupráce. Jsme vázáni mlčenlivostí, výjimku 

tvoří případy ze zákona. 

Zpětné vazby od klientů 

Pozůstalé rodiny od začátku oceňují "autentičnost" poradců, vnímají nijak nehrané 

pochopení jejich zármutku. 

„Když mi zemřela maminka, zhroutila jsem se. Nic jsem netušila, pandemická omezení nám 

přinesla vztah na dálku a přes videohovory na ní nebylo nic poznat. Po 6 měsících od její 

smrti jsem začala chodit do Plzeňské zastávky. Rozhovory s terapeutkou mi přinášely úlevu 

a uklidnění, že nejsem blázen. Pomalu jsem cítila, že to zvládnu.“ Slečna P. 

 

„Musím vám poděkovat za veškerou podporu, která se nám od vás dostalo. Jsem vděčná, že 

jsem Zuzku mohla poznat. Zemřela nám dcera a obrátil se nám náhle život naruby. Mít 

možnost si otevřeně promluvit s jinou pozůstalou mámou bylo pro mne moc důležité. 

Otevřené rozhovory, praktické věci k pohřbu mi nakonec moc pomohly.“ Paní I.                                                                               

 

„Moc jsem tomu nevěřil, ale na radu lékaře jsem to zkusil a do poradny jsem se objednal. 

Sdílení velké bolesti ze ztráty, možnost promluvit si o všem, co cítím a jak o všech věcech 

okolo té tragické smrti přemýšlím, bylo nakonec užitečné. Cítím se silnější.“  Pan S.                                                                  

 

„Objednal mě k terapeutce syn, já jsem po smrti manžela neměla sílu na nic. Rozhovory mi 

pomáhaly pochopit a zorientovat se, proč se tak cítím a že to zvládnu. Měla jsem možnost  

o všem mluvit, protože dětem jsem to říkat nechtěla. Děkuji.“ Paní V. 

                   

Cena dobrovolnictví 2021 

Ocenění Křesadlo má podtitul „cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci“.  

Naše kolegyně Kateřina Ratislavová byla oceněna za 9 let dobrovolné činnosti, 

podpory pozůstalým rodičům a pomoc při rozvoji našeho spolku, kde se věnuje 

perinatálním ztrátám, tedy úmrtí miminka během těhotenství, při porodu nebo krátce po 

něm. Velmi citlivě pomáhá ženám potažmo celým rodinám, které prochází touto těžkou 

životní situací, vede ve spolku bezplatné poradenství v poradně při úmrtí miminka. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANDĚL 2021 – Ocenění převzala naše milá kolegyně Mgr. Kateřina Ratislavová Ph.D. Je 

odbornou asistentkou Fakulty zdravotnických studií a zároveň poskytuje poradenství 

rodičům, kteří prožili ztrátu miminka. Děkujeme Katko za tvou práci v našem spolku. 

Archiv zde: https://info.zcu.cz/clanek.jsp?id=3522… 

 

Společenský dopad naší práce, důležité akce a momenty 

Celorepubliková osvětová kampaň 4 

organizací s názvem Spojila nás smrt. 

(Plzeňská zastávka z.s., Klára pomáhá z.s., 

Nadační fond VRBA a Poradna Vigvam 

z.ú.).  

 

 

 

 

 

Archiv:UdálostiČT:https://www.ceskatelevize.cz/…/22141100010…/video/841948   

https://info.zcu.cz/clanek.jsp?id=3522…


 

V roce 2020 i 2021 se více lidí zapojuje do podpory chodu spolku, jsou ochotni pomoci 

pozůstalým rodinám. 

 

Zapalme svíčku - 

tradiční akce 

věnovaná památce 

zesnulých dětí.  

Do atmosféry 

večera můžete 

nahlédnout díky 

fotografiím člena 

spolku Milana 

Svobody – 

https://fotograf-milan-svoboda.rajce.idnes.cz/Zapalme…/  

S úctou a láskou k našim dětem, ať jejich světlo stále svítí! 

 

Vzpomínkové setkání - při příležitosti Světového 

dne obětí dopravních nehod.  

 

Večer byl věnován „Vzpomínku na Kilbyho“,  

v kostele U Ježíška.  

Akci podpořily kapely Švejk band, Futrál a Lignit – 

věnováno bylo všem obětem dopravních nehod. 

 

Hudebním garantem SDODN je od r. 2021 Ing. Milan 

Benedikt Karpíšek a jeho hosté. 

 

Poděkování: V nabitém kostele U Ježíška se vytvořila nádherná atmoféra, v níž jsme mohli v 

písničkách i příhodách společně zavzpomínat na našeho tragicky zemřelého kamaráda a 

spoluhráče Mgr. Pavla Kielbergera, bývalého pedagoga ZČU v Plzni. Byla to jakási "hudební 

terapie". Pevně věříme, že podobné akce mají hluboký smysl pro všechny pozůstalé a přátele.  

 

https://fotograf-milan-svoboda.rajce.idnes.cz/Zapalme…/


 

 
Celoroční aktivity: aktivní přístup na sociálních sítích, besedy, workshopy, svépomocná 

setkání pozůstalých. 

Další aktivity v průběhu roku 

Leden  

Rozesíláme aktualizované letáčky v rámci mezioborové spolupráce do celého kraje. 

Únor  

Vychází povídání o dobré komunikaci ve zdravotnictví s členkou spolku Katkou 

Ratislavovou. Archiv: 

https://www.mfdnes.cz/ctecka.aspx?d=29.01.2021&n=MAGAZIN&e=SPCMF-

VARY#strana=4 

Březen  

Kolegyně Mgr. Kateřina Ratislavová Ph.D. společně se Mgr. Hruškovou uzavřely kurz 

Péče o rodiče po perinatální ztrátě pod záštitou fondu Avast, Dlouhé cesty a FZS ZCU. 

Květen   

Naše kolegyně psychoterapeutka Mgr. Monika Jelínková si povídala v ČRo s Michalem 

Jančaříkem o práci v neziskovce a péči o pozůstalé. Více zde: 
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https://plzen.rozhlas.cz/neziskove-organizace-vyhlasily-sbirku-aby-mohly-nadale-

pomahat-pozustalym-8496399 

                

 

Červen   

Studio Z přináší rozhovor s naší kolegyní Katkou Ratislavovou. Více zde: 

https://www.zaktv.cz/archiv/studioz/6063.html?fbclid=IwAR3VgSW1gEnOBSrYHcshD

zDyvrM61ru7thmS-E23yxJlTgth98nh2qo7eOY 

 

Srpen   

Jednou z velkých byla změna adresy poradny pro pozůstalé. Řádové sestry nám již 

nemohly obnovit nájemní smlouvu, protože potřebovaly místnost v domě sami pro sebe, 

a proto nás čekalo v červnu stěhování. Bylo to náročné období zejména proto, že jsme na 

nový prostor museli počkat. 

https://www.zaktv.cz/archiv/studioz/6063.html?fbclid=IwAR3VgSW1gEnOBSrYHcshDzDyvrM61ru7thmS-E23yxJlTgth98nh2qo7eOY
https://www.zaktv.cz/archiv/studioz/6063.html?fbclid=IwAR3VgSW1gEnOBSrYHcshDzDyvrM61ru7thmS-E23yxJlTgth98nh2qo7eOY


 

 

Září    

Zúčastnili jsme se setkání krizových týmů PK. Téma semináře byla pomoc a podpora 

obětem trestné činnosti a mimořádných událostí, vzájemná výměna zkušeností sdílených 

v této oblasti, možnosti propojení a vzájemné spolupráce, případové kazuistiky. 

 

Říjen  

V roce 2021 jsme opakovaně uspořádali podvečerní online svépomocná setkání 

pozůstalých rodičů a dalších blízkých. Vzniklo společné místo pro sdílení smutků, 

starostí i inspirací s lidmi, kteří měli podobnou životní zkušenost při úmrtí milovaného 

člověka. Setkání byla určena pro rodiče, dospělé sourozence, prarodiče či další blízké po 

ztrátě dětí v jakémkoliv věku a z jakékoliv příčiny. 

Listopad  

ČRo Plzeň. Co děláme v Plzeňské zastávce a dalších věcech, si povídaly kolegyně 

psychoterapeutky Monika Jelínková a Katka Ratislavová v pořadu Co vás zajímá. 

Poslechněte si zde: https://program.rozhlas.cz/zaznamy#/plzen/43/2021-11-04 

https://program.rozhlas.cz/zaznamy#/plzen/43/2021-11-04


 

 

Prosinec  

Vrcholí přípravy krásného divadelního představení ProFitArt v Paláci Akropolis, které je 

věnováno poradně Plzeňské zastávky na podporu pozůstalých rodin. Inscenace Nothing 

else, Mothers byla kompozicí vztahu mezi matkou a dcerou O nahlížení za subjektivní 

paměť, síle a moci našich pocitů, přenosu emocionálních vzorců z generace na generaci. 

 

Archiv:https://www.infodnes.cz/zpravodajstvi/41524-beneficni-predstaveni-nothing-else-

mothers-podpori-organizaci-plzenska-zastavka-z-s-poradnu-pro 

pozustale/?fbclid=IwAR3TlBeoyZ3sOnD87-3OStDIX5qt21HnfS6iMaPuNkQPDqZsMNX8yMBKre 

 

 



 

Poděkování podporovatelům a všem dárcům 

Díky podpoře štědrých dárců a partnerů můžeme již 1o let pomáhat pozůstalým 

rodinám, které čelí nečekaným ztrátám blízkých. Podporujeme komunitní, sousedský  

a rodinný život na cestě truchlení někoho z nás. Děkujeme všem za finanční i věcné dary, 

čas a mnohdy cenné znalosti! 

 

Děkujeme Krajskému úřadu PK, Magistrátu města Plzně - Odboru sociálních služeb, Obvodu 

ÚMO Plzeň 3 za poskytnutou záštitu a Obvodu ÚMO1, firmě Vzdálený předseda s.r.o.,  

SUEZ CZ a.s., Kostelíku U Ježíška, dalším podporovatelům a anonymním drobným dárcům. 

 

 

 

 

   

 

 

 

         

 

 

 



 

Hospodaření a bilance roku 2021 

Plzeňská zastávka z. s. se dlouhodobě snaží o vícezdrojové financování. Jedním  

z našich cílů je navýšení podílu darů na celkových příjmech.  Spolupráce s 

veřejností byla oslovena i formou veřejných sbírek a NF. Vedení účetnictví odpovídá 

potřebám chodu a rozvoje činnosti spolku. Byly zkontrolovány veškeré účetní doklady za 

rok 2021 a tyto odpovídají potřebám řádného hospodaření spolku. 

Přehledy v tisících ke dni 31. 12. 2021 

 

 



 

 

VÝHLED DO ROKU 2022 

Naše cíle a poslání neměníme ani v těžkých časech světa. Pracujeme vytrvale ve prospěch 

pozůstalých rodin při náhlých ztrátách. Máme stále ambice zdolávat překážky a reagovat 

na další výzvy.  

Pro rok 2022 připravujeme některé nové projekty, chystáme další svépomocná setkávání, 

workshopy o komunikaci s dětmi a dospívajícími o smrti a pracujeme na nich se stejným 

zaujetím, jako když jsme kdysi u Zuzky doma začínali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


